列方程解决实际问题（一）
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根据数量关系：去年的体重＋2.5=今年的体重 列出方程

去年的体重是未知量，通常设未知量为x，所以设去年体重为
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千克。

                    解：设小红去年的体重是
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千克。

                           
[image: image4.wmf]36

5

.

2

=

+

x


[image: image5.jpg]{B) mwchmman 6a k. NN

B 254 22 K. MBS E
Zhk?

[Ty R

RE 35 7 /| IHE V% (8 80 2 (B A M A G R 7

%A@‘m&m& X2-22= KRRHHA)
(FREABA X 2 - XBBOBA = 22}%





我们选择一个数量关系： 小雁塔的高度×2－22 = 大雁塔的高度 （符合题中条件）

小雁塔的高度是未知量，通常设未知量为x，所以设小雁塔的高度为
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米。

                      解：设小雁塔的高度是
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千米。

                         
[image: image8.wmf]64

22

2

=

-

x


注意点：1、弄清未知量是什么，也就是求的是什么？

2、 格式要记住 解：设........为
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米。

3、 找到题中未知量与已知量之间的数量关系。

4、 列方程，并对照条件检验数量关系是否正确。

5、 将答案代入条件是否满足。
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